

3. КАДРОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

Заклад дошкільної освіти забезпечений повністю педагогічними кадрами. Освітній процес здійснювали 13 педагогів, з них 1 музкерівник, практичний психолог, інструктор з фізичної культури. Всі вони мають відповідну фахову освіту й достатній практичний досвід.

Кваліфікаційний рівень:

«спеціаліст вищої категорії» - 1 педагог,

«спеціаліст I категорії» - 1 педагог,

«спеціаліст II категорії» - 6 педагогів,

«спеціаліст» - 5 педагогів.

У 2023-2024 атестувалися та підвищили свій кваліфікаційний рівень Сокрута Галина Сергіївна (отримала кваліфікаційний рівень «спеціаліст I категорії»), Перевалова Ірина Олексіївна («спеціаліст II категорії»), Чміленко Тетяна Вікторівна атестувалася як вихователь та фізкерівник та отримала кваліфікаційний рівень «спеціаліст II категорії».

Підвищували кваліфікацію шляхом курсової перепідготовки при СОШПО 2 педагога – Лисянська Наталія Володимирівна та Петруненко Тетяна Сергіївна.

4. ОСВІТНЄ СЕРЕДОВИЩЕ ДОШКІЛЬНИКІВ

Для організації життєдіяльності дошкільників в закладі створені всі умови: групові приміщення, роздягальні, спальні обладнані відповідно віку дітей та вимог санітарного регламенту. Меблі у приміщенні відповідають зросту дітей та віковим вимогам.

Територія ДНЗ. Це зони всебічного розвитку дитини в природньому доквіллі.

Територія садочка має метео-майданчик для дослідів з явищами природи.

Майданчики облаштовані для кожної вікової групи відповідним обладнанням. Звичайно, хотілося б їх оновити, але для цього потрібне додаткове фінансування.

Для формування трудових навичок, інтересу до сільськогосподарської праці на території закладу облаштовані городи. З метою естетичного та екологічного виховання територія озеленена, висаджені та доглянуті клумби. Дерев на території обстежені та омолоджені, висаджені нові. Територія завжди чиста та доглянута.

Як було зазначено вище, у нашому закладі є вихованці з особливими освітніми потребами, тому з метою забезпечення цілісного входження цих дітей в загальноосвітній простір, що відповідатиме їх потребам і можливостям, у нашому садочку передбачена така форма організації освіти, як інклюзивна. Інклюзивна освіта означає створення умов для отримання, засвоєння і використання знань, умінь і навичок дітьми з особливими освітніми потребами в різних видах діяльності разом з усіма однолітками групи.